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ESTRATTO del VERBALE di DELIBERAZIONE del CONSIGLIO di ISTITUTO  

n. 16 - Triennio 2018-2021 
 
Numero Consiglieri eletti nel Consiglio di Istituto 18 
Sessione [ x ] ordinaria       Seduta [ x ] pubblica 
Dato atto che ai fini di pubblica conoscenza è stato pubblicato l'avviso di convocazione prot. n. 1568 del 
19/05/2021 pubblicato sul sito dell'I.C. di Cogliate, integrato dall'avviso personale ai consiglieri via mail. 
In data 31 maggio 2021 alle ore 18:30 in modalità online tramite l’applicazione Hangouts Meet si è riunito il 
Consiglio di Istituto in seduta ordinaria. 
Assume la presidenza il sig. Ferrario Simone Antonio. Svolge le funzioni di Segretario il direttore 
amministrativo sig.ra Cinzia Cervone.  
Si procede all'appello nominale dei Consiglieri ai fini dell’insediamento del Consiglio: 
 

n. Cognome e Nome Componente presente assente  

1 Zanetti Gabriella Dirigente Scolastico (membro di diritto) X  

2 Basilico Silverio       Consigliere (componente genitori)  X 

3 Belcastro Antonio Consigliere (componente genitori) X  

4 Ferrario Simone Antonio Consigliere (componente genitori) X  

5 Pantisano Stefania Consigliere (componente genitori) X  

6 Paternò Mario Consigliere (componente genitori) X  

7 Ronchi Rosella Consigliere (componente genitori)  X 

8 Scrosati Samanta Consigliere (componente genitori) X  

9 Spotti Roberto Consigliere (componente genitori)  X 

10 Colella Marianna Consigliere (componente personale docente) X  

11 Di Vizio Elisa Consigliere (componente personale docente) X  

12 Iuliani Rita Consigliere (componente personale docente) X  

13 Maffetti Michela Consigliere (componente personale docente) X  

14 Monti Francesca  Consigliere (componente personale docente) X  

15 Rebeschini Laura Consigliere (componente personale docente) X  

16 Rorato Sara Consigliere (componente personale docente) X  

17 Vavassori Claudio Consigliere (componente personale docente) X  

18 Cervone Cinzia  Consigliere (componente personale ATA) X  

 
Di seguito constatato il numero legale degli intervenuti: [  ]  unanimità  o [x]   maggioranza assoluta (1/2 + 
1 degli aventi diritto al voto),  il Presidente dichiara aperta la seduta. 
 
Si procede alla lettura e discussione dei seguenti punti dell'ordine del giorno: 

1. Approvazione verbale della seduta n. 15 del 27 aprile 2021: delibera; 
2. Conto consuntivo EF 2020: delibera; 
3. Variazioni programma annuale 2021: delibera; 
4. Radiazione residui attivi: delibera; 
5. PON – FSE e FDR - Apprendimento e socialità – Avviso n. 0009707 del 27/04/2021: delibera;  
6. Bando “Contrasto alla povertà e all’emergenza educativa”: delibera; 
7. Modelli organizzativi per avvio a.s. 2021/2022: delibera; 
8. Varie ed eventuali. 
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Si procede alla discussione del punto 7: Modelli organizzativi per avvio a.s. 2021/2022 
 

Il Consiglio di Istituto 

 
Preso atto delle criticità emerse nella precedente riunione; 

Preso atto proposte elaborate e ricevute dalla Dirigente; 

Considerate le modifiche apportate alle proposte presentate a seguito della riunione del 27 maggio tenuta 
con l’Amministrazione Comunale di Ceriano laghetto;  

Preso atto che, ad oggi, le disposizioni rispetto alla prevenzione della diffusione del coronavirus non sono 
state modificate permanendo l’obbligo di mascherina e il distanziamento di almeno 1 metro; 

Preso atto del progetto per i lavori di ampliamento presso la scuola primaria “A. Rivolta” da parte del 
Comune di Ceriano Laghetto; 

Considerato che per l’avvio dell’a.s. 2021/2022 tutte le classi potrebbero essere ospitate nei plessi del 
proprio Comune ad eccezione di quelle della scuola secondaria “A. Moro” dove il numero di aule di 
dimensioni adeguate risulta insufficiente ad accogliere tutte le classi numerose  considerata anche la 
presenza di molti alunni con disabilità; 

Sentiti i Consiglieri che hanno riferito delle loro esperienze ed opinioni; 
 

Delibera (n. 085) 
 

[ x ] a maggioranza (14 favorevoli e 1 astenuto):  

 Di approvare i modelli organizzativi soltanto per l’avvio dell’anno con possibilità di proroga 

 

[ x ] all’unanimità dei presenti: 

 Scuola dell’infanzia: utilizzo di tutte le aule e della porzione di salone antistante l’ingresso per attività di 
piccoli gruppi quando c’è la compresenza delle docenti; orario tempo pieno da settembre; progetto 
accoglienza per i nuovi iscritti come da PTOF. 

 Scuole primarie: utilizzo di tutti gli spazi con mantenimento del gruppo D dalle classi terze alle quinte 
per Cogliate e solo le quinte per Ceriano Laghetto, due rientri pomeridiani per tutte le classi a tempo 
normale, assistenza durante il tempo mensa affidata agli educatori con costo a carico delle famiglie. 
Solo per la scuola primaria di Ceriano Laghetto utilizzo del locale mensa e la nuova aula confidando che 
i lavori siano realizzati entro settembre e completati con gli arredi necessari. 

 Scuola secondaria “D. Buzzati”: utilizzo delle aule salvo i numeri in incremento per le non ammissioni 
per cui avendo classi con 24/25 alunni si dovranno utilizzare gli spazi più ampi ricavati negli atri.  

 

[ x ] a maggioranza (14 favorevoli e 1 contrario): 

Scuola secondaria “A. Moro”: mantenimento di n. 6 classi della secondaria di Ceriano nel proprio plesso e n. 
6 classi nel plesso della secondaria di Cogliate con la possibilità di rivedere tale organizzazione qualora le 
condizioni lo consentiranno. 
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IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO  
Simone Antonio Ferrario        Cinzia Cervone 
_______________________________________________________________________________________ 
 
Adempimenti successivi inerenti alla pubblicazione e efficacia 
 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE 
Il sottoscritto Dirigente Scolastico su conforme dichiarazione del Direttore SGA certifica che copia della presente delibera viene 
affissa all'Albo online attivo sul sito web della scuola www.iccogliate.edu.it (https://iccogliate.edu.it/albo-online) per la 
pubblicazione di 15 giorni consecutivi dal 04/06/2021 al 19/06/2021. 
Avverso la presente deliberazione, ai sensi dell’art. 14, 7° comma, del Regolamento n. 275/1999 è ammesso reclamo allo stesso 
consiglio entro il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione all’albo della scuola. Decorso tale termine la deliberazione è 
definitiva e contro di essa è esperibile ricorso giurisdizionale al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine 
rispettivamente di 60 e 120 giorni dalla data di pubblicazione. 

 
Il Dirigente Scolastico 
   Gabriella Zanetti 

firmato digitalmente ai sensi del D.L.vo 82/2005 aggiornato al D.L.vo 217/2017, art. 1, comma 1, lettera s. 
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